
TISKOVÁ ZPRÁVA

19. ŘÍJNA 2006

Projekt CareerMarket na dalších fakultách UK

Jak  a  kde  začít  s vlastní  kariérou  po  skončení  VŠ  studia?  Nelehkou  otázku  pomáhá 
studentům Přírodovědecké fakulty UK už druhý rok řešit projekt CareerMarket. Pomocnou  
ruku nabízí nyní i studentům dalších fakult UK.

Úspěšný projekt CareerMarket se v letošním školním roce rozšířil z PřF UK na MFF a PedF 
UK. Pod hlavičkou Komunikace – brána k výzkumu získal podporu i odborných profesních 
organizací, Hospodářské komory ČR a Svazu průmyslu a obchodu ČR. 
Název má upozornit na největší problém spolupráce vysokého školství a průmyslu, kterým je 
komunikace. Obě sféry procházely uplynulých 15 let řadou změn, a tak byla přetrhána řada 
kvalitních kontaktů. Projekt si proto klade za cíl znovu tyto kontakty obnovit, vytvořit jednotný 
ucelený pilíř  pro výměnu informací,  podporovat  rozvoj  studentů a jejich informovanosti  o 
praxi. Podpora profesních organizací projektu CareerMarket potvrzuje zájem podnikatelů o 
kontakt s vysokými školami.
Jako  platforma  pro  setkávání  firem  a  absolventů  VŠ  byl  vytvořen  internetový  portál 
www.careermarket.cz, který se osvědčil již v první fázi projektu. Firmy s jeho pomocí mohou 
oslovit  absolventy a současné studenty, nebo vybrat absolventa z nabídky registrovaných 
uchazečů. Pro studenty jsou zde připraveny rady z oblasti personalistiky a přehled seminářů 
zaměřených  na  osobní  rozvoj.  Uživatelům  portálu  je  orientace  usnadněna  i  tím,  že  je 
rozdělen na sekce věnované jednotlivým fakultám. Jak potvrzuje Karolina Šolcová, vedoucí 
projektu, každá instituce vyžaduje specifický přístup:
„Rozdílnost zaměření fakult bylo třeba respektovat už od počátku a tomu přizpůsobit i styl a  
typ  informací.  Student  matematiky  má  zcela  jiné  zájmy  než  student  biologie.  Proto  i  
vyhledání  partnerů  musí  odrážet  preference  studentů  a  školy.  Doufáme,  že  jejich  cesta 
k sobě bude tak naším prostřednictvím kratší.“
Správné  směřování  projektu  potvrzují  ohlasy  široké  veřejnosti.  Ukazuje  se,  že  tímto 
způsobem nebylo v českém prostředí dosud takto cíleně v rámci lidských zdrojů pracováno. 
Tento stav se odráží i ve stále rostoucí návštěvnost webového portálu.
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